



//Подробно

### ВОДОЧНЫЕ «ТОРМОЗА»

Правительство не будет повышать акцизы на алкоголь.

стр. 2 >>



//Валентина ПАВЛОВА

### СИТУАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

Мы продолжаем рассказывать об аварийном состоянии нескольких городских общеобразовательных учреждений и жилых домов.

стр. 2 >>



//Елена КУКЛИНА

### СВЕТ НА ГАРАНТИИ

В ближайшем будущем надежность электроснабжения северной части левобережья Магнитогорска повысится.

стр. 2 >>



//Макс ХОМЯКОВ

### «ПОЛОВОДЬЕ» – ДЕСЯТЬ ЛЕТ С НАМИ

Десятый, юбилейный, фестиваль «Половодье» вошел в историю города аккуратно и без лишнего шума.

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,  
5 августа 2009  
№ 140  
(20813)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Спасибо за ОТДЫХ ребятишек!

//Наталья ШЕМЕТОВА

Я – бабушка двоих внуков. В этом году обоим им удалось отдохнуть в городском лагере при школе № 32.

Раньше я думала: ну что особенного – под приглядом малыши, сытые – и хорошо. А оказалось, что лагерь может увлечь, научить многому, даже изменить ребенка в лучшую сторону в каком-то плане. Сначала в первую смену ходила в лагерь моя внучка Алиса. Такое право ей дало посещение подготовительных курсов перед первым классом. Воспитателем была ее же будущая учительница Надежда Дмитриевна Гордиевских, и всю смену она держала девочку в поле зрения, заботилась, чтобы той было интересно и комфортно. Необычный факт для лагеря: на все мероприятия приглашались родители – это даже приветствовалось. На вторую смену я привезла внука (он живет в другом районе). Игорек закончил второй класс, и надо признать, в школе получал немало нареканий за свое поведение. А здесь вел себя ну просто безупречно – видимо, некогда шалить-то было! Еще бы: день индейки, день Нептуна, спортивные и другие мероприятия...

Я сама воспитатель в детском саду, и знаю, насколько непросто бывает организовать досуг детей со смыслом и занимательно. Поэтому как педагог и бабушка хочу сказать огромное спасибо всем воспитателям и начальнику лагеря за великолепный отдых ребят.

## Перед фактом

### На постоянной ОСНОВЕ

В областном центре продолжает работать «горячая линия» по правам пациентов.

«Горячая» телефонная линия по правам пациентов, организованная в Челябинском областном фонде обязательного медицинского страхования (ЧОФОМС), продолжает свою работу.

За две недели с открытия линии на «горячий» телефон поступило более 700 звонков со всей области. Чаще всего дозвонившиеся интересуются дополнительным лекарственным обеспечением льготной категории граждан, получением страховых медицинских полисов. Южноуральцы жалуются на проблемы при получении медицинской помощи, а жители небольших населенных пунктов – на нехватку талонов к узкому специалисту.

Не остаются без внимания и вопросы деонтологии, ремонта зданий медицинских учреждений, организации медицинской помощи, а также права пациента на выбор врача и лечебного учреждения.

«Горячая» линия по правам пациентов, организованная в фонде, – это не временная акция, она будет работать на постоянной основе», – отметил исполнительный директор ЧОФОМС Валерий Некрасов.

В ЧОФОМС напоминают, что «горячая линия» работает только в будние дни (с понедельника по пятницу) с 9 до 17 часов и с перерывом на обед с 12 до 13 часов.

Получить консультацию или оставить обращение по вопросам бесплатной медицинской помощи в больницах и поликлиниках Челябинской области можно, позвонив в указанное время по телефону 8 (351) 233-82-82. Звонок бесплатный для жителей Челябинской области. При обращении нужно будет назвать номер медицинского полиса, страховую компанию, которая застраховала звонящего, – пояснили в фонде.



## ЗАКРЫВАЕТСЯ ДВИЖЕНИЕ

В связи с производством работ по ремонту магистральной теплотрассы по ул. Гагарина с 8.00 4.08.2009 г. до 20.00 10.08.2009 г. частично закрыто движение автомобильного транспорта по южной стороне ул. Гагарина в районе дома № 33.

## Полгода – плохая погода...



## Тема дня

//Коллаж Тамары НОВОСЁЛОВОЙ

В Магнитогорске принято решение о введении экстренных мер по поддержанию уровня воды в скважинах, обеспечивающих город питьевой водой.

Горожане уже в ближайшие дни почувствуют на себе последствия малоснежной зимы, слабого паводка и атмосферной засухи. Магнитку ждут отключение горячей воды на месяц и ограничение подачи питьевой воды в ночное время.

Последние надежды, которые в Магнитогорске возлагали на обильные дожди в этом июле, не оправдались. На город выпал 31 процент от месячной нормы осадков. Июнь и май также значительно отставали в этом плане от привычных значений. Засуха, зафиксированная метеорологами с 22 мая по 22 июня, привела к тому, что почва не насытилась влагой, а в первую очередь те ее слои, которые через 400 суток должны запитать водохранилища. Таким образом,

город, по сути, использует запасы прошлого года, а новые – не создаются. «Уровень воды во всех трех водозаборах достиг критической отметки, – подтвердил на экстренно созванном вчера утром заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям директор МП «Водоканал» Фарид Хакимов. – Не скрою, ситуация катастрофическая. Если еще месяц назад плачевно выглядело положение дел лишь на Янгельском водозаборе, то сегодня все три водохранилища Магнитки требуют немедленной подпитки». Ничем не обнадружили и данные аэроземьки, проведенной в минувшие выходные. Протоки, еще в мае хоть как-то пополняющие скважины, полностью пересохли. Провалы грунта, образовавшиеся выше плотин, свидетельствуют о том, что вода «покидает» подземные источники...

Устав рассчитывать на чудо в виде затяжных проливных дождей, в администрации решили перейти к кардинальным мерам. В городе разработан целый перечень мероприятий, направленных на экономно-живительной влаги. В частности, магнитогорцам на неопределенный срок предстоит

забыть о воде в ночное время суток. Месяц горожане проведут без горячей воды. Плавательные бассейны и бассейны саун также решено оставить пустыми вплоть до стабилизации ситуации. Организациям всех форм собственности решено сократить на 20 процентов лимит водопотребления питьевой воды.

Помочь снизить напряжение в вопросе может выявление и устранение утечек в магистральных водоводах и внутриквартальных сетях. Еще одна мера – организация серии сбросов воды с плотины Верхнеуральского водохранилища для пополнения запасов подземных вод Верхнекизильского водозабора.

Еще один и, пожалуй, самый действенный резерв – экономия воды населением. В Магнитогорске вновь вернутся к наглядной агитации, призывающей к рачительному пользованию одним из самых ценных благ цивилизации.

Добавим, что синоптики обещают небольшие дожди в Магнитке в первой половине августа, однако в последнюю декаду месяца город вновь ожидает сухая погода.

## Новости

### Прогноз на август

Августовский прогноз чрезвычайной обстановки.

Главное управление МЧС по Челябинской области подготовило прогноз основных параметров чрезвычайной обстановки на август. В структуре чрезвычайных ситуаций 17 процентов случаев приходится на природные источники ЧС: опасные гидрометеорологические явления, лесные пожары. Наибольший риск возникновения ЧС связан с сильным ветром (шквалы, ураганы). В августе сохраняется вероятность ЧС и происшествий, связанных с нарушениями энергоснабжения в результате повреждений воздушных линий электропередач, повреждением конструкций, ветхой кровли зданий, крупных лесных пожаров.

### Учения во имя спасения

Спасатели примут участие во всероссийских состязаниях МЧС.

9-13 августа состоятся третьи всероссийские состязания по профессиональной выучке спасательных войск МЧС России. Основное действо развернется в инженерном городке одного из лучших в России учебно-спасательных центров МЧС. По легенде, произойдет аварии в нескольких цехах предприятия, на железнодорожном транспорте. Команды будут соревноваться в тушении пожаров, ликвидации последствий химической аварии, оказании первой медицинской помощи, излечении людей из-под завалов, а также в других профессиональных навыках.

### Будни регистраторов

В регистрационную службу не перестают обращаться пострадавшие.

Во втором квартале в управление федеральной регистрационной службы поступило 179 обращений. Особенно активно граждане и представители организаций жаловались на действия (бездействие) арбитражных управляющих при осуществлении ими процедур банкротства. От них поступило 76 обращений. Отметим, что все обращения тщательно проверялись специалистами управления. В результате по выявленным фактам нарушения законодательства составлено 20 протоколов об административных правонарушениях.

### Электричество в цене

Энергетики рекомендуют вовремя оплачивать счета.

С 24 по 30 июля Магнитогорская энергетическая компания (МЭК) направила девяти организациям-должникам уведомления об отключении электроэнергии. Четырнадцать потребителей отключены от системы энергоснабжения в результате накопившихся долгов по оплате. Сотрудники контрольно-инспекционного управления выявили тридцать семь фактов нарушения потребления электроэнергии. Двадцать четыре случая зафиксировано у граждан, тринадцать – у юридических лиц. Отметим, что погасили задолженность по оплате 12487 потребителей. Возобновлена поставка электроэнергии девяти ранее отключенным потребителям.

## Совет дня. Разное

Зеленые огурцы можно сохранить свежими продолжительное время, если держать их погруженными в воду на три четверти хвостиками вниз. Воду следует менять ежедневно. Можно сохранить огурцы свежими вплоть до зимы. Отберите плоды с хвостиками, обмойте кипяченой водой и оборотите досуха. Затем каждый огурец нужно обмазать яичным белком, чтобы не осталось непокрытых мест, и подвесить за хвостик в сухом помещении.

## Погода

Облачная погода, с прояснениями, дожди, местами сильные, грозы, возможен град.  
Ветер: юго-восточный, восточный, 3-8 м/сек., при грозах порывы до 18 м/сек.  
Температура: ночь +12° +17°, день +21° +26°.

Магнитные бури в августе: 6, 9, 13, 16, 20, 28, 30

## О нелегальных игорных заведениях просим сообщать по телефону

С 1 июля 2009 года все казино и залы игровых автоматов, действующие на территории Челябинской области, прекратили свое существование.

В соответствии с федеральным законом от 29 декабря 2009 года № 244-ФЗ работа игорных заведений разрешена только в отдельных игорных зонах: в Калининградской и Ростовской областях, на территории Алтайского и Приморского краев, части Краснодарского края.

Обо всех случаях незаконной деятельности предприятий игорного бизнеса можно сообщить по «телефону доверия» регионального налогового ведомства: 245-10-34, 245-10-42, по телефо-

нам «горячей линии» налоговых инспекций Магнитогорска 43-76-58 – Орджоникидзевский район, 35-45-12 – Правобережный район, 26-68-45 – Ленинский район или в УВД Челябинской области по телефону 268-84-08, а также в районные ОВД Магнитогорска по телефону дежурной части (или по телефону 02). Кроме того, для приема обращений граждан на сайте Управления ФНС России по Челябинской области (www.r74.palog.ru) действует онлайн-сервис «Обращение в УФНС».

Управление Федеральной налоговой службы по Челябинской области обращается к населению с просьбой проявить гражданскую позицию и противостоять всем случаям незаконного предпринимательства.

//Управление ФНС России по Челябинской области.

**Уважаемые любители спорта!**  
ДВОРЕЦ СПОРТА им. И.Х. РОМАЗАНА  
приглашает  
**НА ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА – 8.08.2009 г.**  
Сборные команды любителей:

- ФУТБОЛА
- ВОЛЕЙБОЛА
- БАСКЕТБОЛА
- БОЛЬШОГО ТЕННИСА
- НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА

Взнос с команд:  
20 процентов от стоимости за услугу.  
Заявки принимаются до 5.08.2009 г.  
в орготделе Дворца спорта им. И.Х. Ромазана (пр. Ленина, 97)  
по телефонам: 30-77-44, 35-14-30.

## Уважаемые горожане!

С целью проведения мероприятий по ликвидации игорного бизнеса на территории Магнитогорска управление экономики администрации города с 3.08.2009 г. по 7.08.2009 г. организует работу «горячей линии».

С 8.30 до 17.30 просим вас сообщить по телефону 26-03-68 о предприятиях игорного бизнеса, которые до настоящего времени не прекратили деятельность по организации азартных игр.



## Новости

## Чёрный список

Судебные приставы разместили на официальном сайте имена алиментщиков.

По итогам полугодия по стране привлечено к уголовной ответственности 157637 алиментщиков, злостно уклоняющихся от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей. Такие лица попали в особый черный список. Как отметили в пресс-службе УФССП, сейчас приставы разыскивают 1306 человек, которые не выплачивают алименты. Любой зашедший на страничку УФССП (Oprichnik.ru) может посмотреть личные данные алиментщиков.

## Маршрут – по конкурсу

Частные перевозчики будут бороться за популярные маршруты.

Сегодня частные автотранспортные компании не ограничены в выборе направлений, но уже скоро им придется получать их по конкурсу: один лот – один маршрут. Победитель получит право работать на выигранном направлении до трех лет. Это должно исключить недобросовестную конкуренцию, конфликты среди водителей и пробки на популярных направлениях из-за обилия машин.

## Наши в Дагестане

Магнитогорец возглавит прокуратуру Дагестана.

Заместителю прокурора Челябинской области Андрею Назарову предложили возглавить прокуратуру Дагестана. Как подчеркнули в прокуратуре, губернатор Челябинской области уже дал Андрею Назарову хорошую характеристику. Отметим, что Андрей Назаров родился и вырос в Магнитогорске, а с 1994 по 1998 работал следователем в городской прокуратуре, затем в течение трех лет был заместителем прокурора Магнитогорска.

## Когда реакция ниже скорости

Водитель, насмерть сбивший двух человек, отправится в колонию.

Вынесен обвинительный приговор водителю, по вине которого в ДТП погибли два пешехода. 35-летний житель Магнитогорска признан виновником аварии, которая произошла ночью 19 июля прошлого года. Мужчина двигался на автомобиле, пренебрегая скоростным режимом, в результате под колесами оказались два человека. От полученных травм потерпевшие скончались на месте. Водитель приговорен к 4 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении. Он лишен права управления транспортным средством сроком на 3 года.

## Быстро, под хмельком, без прав...

В конце июля увеличилось число дорожных аварий.

По данным сотрудников ГИБДД, за последнюю неделю июля зарегистрировано три ДТП с пострадавшими детьми и одно ДТП со смертельным исходом. На водителей, нарушивших скоростной режим, составлено 289 административных материалов. Было составлено 353 административных материала в отношении водителей, не предоставивших преимуществ в движении пешеходам. За период с 30 июля по 2 августа выявлено 1382 административных правонарушения в области дорожного движения, 11 водителей управляли транспортом без прав, 17 водителей управляли транспортом в состоянии опьянения, от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказались 20 человек.

## Абонемент на сезон

Болельщики хоккейной команды «Металлург» уже сегодня могут приобрести билеты на матчи будущих игр.

В стоимость абонемента входят игры регионального чемпионата России, Молодежной хоккейной лиги, XVIII турнира памяти И. Ромазана. А вот игры серии плей-офф сюда не входят. Абонементы делятся на пять категорий, соответственно и их стоимость – от 2400 до 6400 рублей. Приобрести абонемент можно в рассрочку на три месяца.

## Школьницы за решёткой

Четыре девушки обвиняются в убийстве своей знакомой.

Жительницы Магнитогорска предстанут перед судом. Для совершения преступления они подыскали место – заброшенное здание в Орджоникидзевском районе. В качестве орудия убийства подготовили обломки кирпичей и шлакоблоков. Когда 17-летняя жертва пришла к условленному месту, две из обвиняемых с применением физической силы завладели ее сотовым телефоном, а затем напали на девушку все четверо. Потерпевшая скончалась на месте происшествия.

## Подробно

## Водочные «тормоза»

Правительство не будет повышать акцизы на алкоголь.

Бутылка водки, если и дорожает в следующем году, то не больше, чем на 7-8 рублей. А не на 25-30 рублей, как могло случиться, если бы правительство приняло предложение Минфина поднять акцизы на спирт на 30 процентов. Однако с резкой индексацией решили не торопиться.

Очевидно, сыграли роль доводы экспертов, которые предостерегли в таком случае массовый уход производителей водки в тень, заметное повышение минимальной цены легальной водки и, как следствие, неудовольствие народа.

Хотя и соблазн поднять акцизы на 30 процентов был велик. Если не делать поправки на рост нелегального производства, бюджет дополнительно получил бы 250 миллиардов рублей. А поступления от акцизов очень

важны в ситуации, когда из-за спада экономической активности на прежних главных доноров бюджета – таможенно и нефтегазовый сектор – в ближайший год трудно возлагать слишком большие надежды.

Между прочим, анализ исполнения консолидированных бюджетов субъектов РФ показал, что поступления от акцизов в первом полугодии по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросли более чем на 20 миллиардов рублей. К 1 июня только в региональные бюджеты поступило 96,9 миллиарда рублей по всем видам подакцизных товаров и продукции. Рост составил 26,4 процента по сравнению с аналогичным периодом 2008 года.

В правительстве решили не губить эту «сницу в руке». И предпочли ограничиться квотированием закупок спирта. По новой схеме ликеро-водочные заводы должны будут сначала

перечислить в бюджет акциз на весь спирт, который собираются закупить. Или представить банковскую гарантию на всю сумму акциза. Только после этого они получат от уполномоченного органа разрешение на поставку.

С точки зрения наполнения бюджета предлагаемая мера не выглядит впечатляющей – контроль и надзор едва ли принесут много денег и сразу. Тем более что пока не до конца ясно, от чего отказалось правительство – от повышения акцизов на 30 процентов или вообще от их индексации. Ранее планировалось осуществить плавный, на 10 процентов каждый год, рост ставок.

По мнению большинства специалистов, квотирование закупок спирта не тянет на «антикризисную меру» ни с точки зрения экономической ситуации, ни социального аспекта, связанного с чрезмерным потреблением алкоголя в стра-



не. То есть лишь незначительно приближает государство к решению двух насущных задач: наполнить бюджет и укротить, насколько это возможно, пьянство. И вовсе не факт, что правительство на квотировании спирта остановится.

## Продолжая тему

## Ситуация под контролем

// Валентина ПАВЛОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Мы продолжаем рассказывать об аварийном состоянии нескольких городских общеобразовательных учреждений и жилых домов.

В октябре 2008 года после проведения оперативных аварийных работ специалистам из ИЧП «Стрек» удалось остановить разрушение на фасаде школы № 58. В конце июня на восточной стороне здания вновь были замечены следы прогрессии: трещина увеличилась в размере. Вновь строители из частного предприятия провели обследование здание. Их вердикт оказался неутешительным: имеют место утечки водопровода под основанием здания, и до тех пор пока будет замачиваться грунт, усадка и «шевеление» здания не прекратятся. По заверению директора школы, утечек в подвале школьного корпуса нет, есть небольшой конденсат на водопроводных трубах, который оседает, скорее всего, из-за разницы температуры между этажами. Выслушав обе стороны, вывод сделал глава города. На сегодняшний день, считает Евгений Карпов, самым главным аспектом является сдача школы к учебному году – безопасно и качественно. Ребята должны учиться при стопроцентной уверенности в их безопасности. Для этого необходимо вновь обследовать канализационные колодцы, оценить состояние подвальных помещений, тщательно изучить состояние стальной шпильки на фасаде, установить дополнительные маячки. Определить, насколько отстка отошла от стены, и определить причины динамики. А если понадобится, то го-



родские власти проведут ряд аварийных мероприятий, вплоть до изменения скорости и режима трамвайного движения. Так или иначе сегодня стоит изучить все факторы, которые могут негативно влиять на состояние здания, проверить изоляцию труб, подземных источников. Определит Евгений Вениаминович для аварийных мероприятий и срок – неделя.

Примерно так же выглядит ситуация в средней школе № 66. Осенью прошлого года по заданию главы города было обследовано состояние фасадов всех городских образовательных учреждений. Тогда же специалисты

обнаружили на фасаде 66 школы трещины в нескольких местах. Сразу же на стену были установлены маячки, фиксирующие состояние кладки. В первые дни каникул пришла новая беда: в нескольких местах обнаружили разрывы маячков. Следом на уровень до полуметра опустился пол в подвальном помещении электрощитовой. Специалисты ИЧП «Стрек» вынесли предварительное заключение по состоянию объекта. По их мнению, причина усадки здания и образование трещин сходна с той же, что и в 58-й школе: замачивание грунта. На данном этапе, чтобы предостеречь фасад от более губительных последствий, стоит обследовать грунты, вынести рекомендации в проект по усилению фасада. И главное, по мнению специалистов, они не видят опасности в нахождении в помещении детей и взрослых. Глава города в свою очередь просил подкрепить их заявления официальными документами, дав строителям десятидневный срок на формирование детального отчета. В случае, если опасности не существует – дайте рекомендации: замазать трещину, установить маячки и так далее. Если ситуация грозит выйти из-под контроля, дайте мне знать, чтобы уже сегодня мы планировали, в каком помещении ребята будут заниматься спортом и где развернуть временный пищеблок», – заявил глава.

В завершение совещания подрядчикам, выполняющим аварийные мероприятия, были даны предписания и рекомендации. Следующее совещание состоится на будущей неделе: возникшую проблему в администрации города будут решать в два этапа, по каждой из школ пойдет отдельный разговор.

## Перед фактом

## Свет на гарантии

// Елена КУКЛИНА

В ближайшем будущем надежного электроснабжения северной части левобережья Магнитогорска повысится.

Это станет возможным благодаря реконструкции центрального распределительного пункта электросетей КП-3, которая находится в завершающей стадии. КП-3 в эксплуатации с 1957 года, и на сегодняшний день уже на сто процентов выработал свой ресурс. В то же время от надежности электроснабжения в данной части города зависит не только благополучие жилфонда, но и бесперебойная работа многих предприятий, среди которых комбинат хлебопродуктов «Ситно», калибровочный завод, мебельная фабрика, ОАО «Автобан». Распределительный пункт питает также котельные, поэтому его реконструкция – одно из важных мероприятий в



ходе подготовки к зиме. Кроме того, обновление КП-3 в перспективе позволит развивать левобережную часть города в северо-восточном направлении, не задумываясь о том, хватит ли на это мощности.

В прошлом году для распределительного пункта было построено новое здание, в нынешнем приобретено современное оборудование на пять миллионов рублей. В скором

времени будут завершены установка двух силовых трансформаторов мощностью 400 киловатт, распределительного устройства на 10 кВт и монтаж устройств телеуправления с пультом диспетчерской службы треста «Горэлектросеть».

Дистанционное управление распределительным пунктом значительно ускорит выявление и устранение неполадок, а также сэкономит средства на обслужи-

вании. К тому же ячейки КП-3 теперь будут снабжены вакуумными переключателями, что в аварийных ситуациях позволит избежать возгораний. Как рассказал заместитель директора по капитальному строительству МП «Горэлектросеть» Владимир Малеев, новое распределительное устройство поставил завод «Сибэлектротит», после запуска оно еще в течение трех лет будет находиться на гарантийном обслуживании. Кроме того, новое оборудование намного реже прежнего требует планового ремонта.

В августе пройдут его монтаж и пусконаладка, на которых задействованы специалисты ООО «Энергетическая строительная компания», а к середине сентября планируется постепенно переключить нагрузку со старого на новый объект. Необходимо упомянуть, что распределительный пункт КП-3 – один из очереди объектов реконструкции, которые готовит к сдаче в эксплуатацию в 2009 году трест «Горэлектросеть».

## Новости

## Губернатор в пещере

Петр Сумин принял участие в праздновании 10-летия областного оздоровительного палаточно-полевого эколого-археологического лагеря «Надежда».

Палаточный лагерь был организован общественным фондом помощи детям-сиротам «Надежда» и саткинским благотворительным фондом «Милосердие». Расположился лагерь на границе Челябинской области и Башкортостана, возле уникального Сикяз-Тамаского пещерного комплекса, который много десятков лет привлекает внимание ученых – историков, краеведов, спелеологов, экологов, биологов. Ежегодно в «Надежде» отдыхает более 500 подростков со всего Южного Урала. Это одаренные дети, спортсмены, ребята из многодетных и малоимущих семей, семей работников бюджетной сферы, трудные подростки, инвалиды, сироты, дети погибших защитников Отечества.

## Цистерна крови

Челябинская область приняла участие в первой всероссийской донорской субботе.

В этот день свою кровь сдали более 300 южноуральцев. Всего же с начала года в области зафиксировано 75 тысяч фактов сдачи крови, которой изготовлено 30 тысяч литров. Как сообщили в пресс-службе минздрава Челябинской области, в регионе регулярно проводятся операции, требующие переливания крови. Из-за этого необходимо постоянно восполнять имеющийся резерв препаратов и компонентов крови.

## На языке иволги

«Дитя природы» из Аши обладает необъяснимыми способностями.

Феномен восьмилетней девочки Валерии Гусаковой из города Аша, способной копировать голоса птиц, животных, вызвал большой интерес у средств массовой информации Москвы и Санкт-Петербурга. Как сообщила специалист по связям с общественностью ОАО «Ашинский металлургический завод» Лидия Родникова, после публикации «Дитя природы» в заводской газете ашинских металлургов телесюжеты о необычном ребенке сняли журналисты Первого канала Центрального телевидения и Пятого канала Санкт-Петербурга. Восемилетняя ашинская девочка обладает необъяснимыми голосовыми способностями – может с высокой точностью воспроизводить трели соловья, иволги, других птиц и животных. Лера Гусакова часто поет в ашинском Храме Казанской иконы Божией Матери, поражая земляков необыкновенным голосом.

## Не платили за вредность...

Центр российско-китайской торговли в Чебаркуле оштрафован на 113 тысяч рублей.

В Чебаркульском муниципальном районе ООО «Центр российско-китайской торговли» и «Чебаркульский агрокомплекс» работали с нарушениями законодательства по возделыванию овощных культур, выявленных прокурорской проверкой. В ходе проверки деятельности данных предприятий выявлены грубейшие нарушения требований земельного, водного, санитарно-эпидемиологического и трудового законодательства. Так, центр российско-китайской торговли на основании договора аренды использовал на территории Кундравинского сельского поселения более 26-ти гектаров пашни для растениеводства. Вопреки требованиям земельного законодательства договор аренды в установленном законом порядке не зарегистрирован. В нарушение санитарных правил и норм предприятие применяло при выращивании огурцов и томатов удобрение «Азофоска» без обязательной соответствующей инструкции по применению. В нарушение требований водного законодательства предприятие в течение года незаконно использовало для хозяйственных нужд воду из пруда, расположенного возле кормоцеха «Аист», без соответствующего разрешения органов власти. Вопреки Закону Российской Федерации «О недрах» самовольно, без лицензии, использовало скважину для добычи воды в производственных целях. Кроме того, предприятие не вносило плату за негативное воздействие на окружающую среду.

## «Не рубите, мужики...»

Двое челябинцев осуждены за рубку берез на территории национального парка.

Об этом сообщили в пресс-службе прокуратуры Челябинской области. Следствием установлено, что нынешней весной граждане Григорьев, Сафонов и неуставленное следствием лицо по предварительной договоренности приехали на мотоцикле «Урал» в лесной массив квартала 93 Чернореченского участка лесничества федерального государственного учреждения национального парк «Таганай». Указанная территория отнесена к лесам особо охраняемой природной территории. Не имея ордера на отпуски лесопроductии, Григорьев и Сафонов спилили 6 берез общей массой 2,7 кубометра. Своими действиями злоумышленники причинили ущерб государству на сумму около 40 тысяч рублей.

Служба новостей  
«Магнитогорского рабочего»  
26-04-73  
26-04-84



Алексей  
Тюплин,  
шеф-редактор  
tjuplin@mr-online.ru



Ольга  
Балабанова,  
репортер  
bala.25@mail.ru



Валентина  
Сердентова,  
репортер  
seva.75@mail.ru



Эхо события

# «Половодье» – десять лет с нами

//Макс ХОМЯКОВ

Десятый, юбилейный, фестиваль «Половодье» вошел в историю города аккуратно и без лишнего шума. Изначально он планировался как «Половодье»-лайт.

Организаторы не ставили перед собой целью создание масштабного праздника, не рассчитывали в этом году на приезд «заморских гостей» и огромную сцену с плазмой, для них главное – сохранение истинной атмосферы «Половодья». Фестиваль создается для тех, кому он действительно нужен и важен.

Идея фестиваля принадлежит дизайнеру Максиму Чернищеву. Именно он десять лет назад пришел к Лие Кинибаевой с предложением сделать в Магнитогорске новый праздник. С тех пор прошло уже десять лет, фестиваль оброс столькими именами, победами и историями, что пора уже писать отдельную книгу.

Десятое «Половодье» войдет в историю как самое «антикризисное».

– Фестиваль состоялся вопреки, – считает организатор Лия Кинибаева.

Действительно, вопрос денег сегодня очень острый, хотя не главный. Многие спрашивали: «А зачем проводить, когда кризис вокруг, можно же отсидеться, спрятаться за его спиной? И вот тут и появляется «вопреки». Подготовка привлекательной инфраструктуры «Половодья» проводилась на стройплощадке «диете», чтобы доказать жизнестойкость фестиваля. И первое августа доказало, что несмотря на все трудности, а во многом благодаря им, а также личным контактам и жизненной позиции людей, которые в нем были заняты, праздник для всего города состоялся.

Состоялся прежде всего из-за любви к фестивалю сотен его сторонников, креативных и амбициозных магнитогорцев. Поэтому неслучайно родилась тема фестиваля: «Демонстрация любви». Каждый год она своя, и выбирается, как правило, в сочетании многих смыслов, ведь все настоящее всегда неоднозначно. Демонстрация любви не в ее «показухе», это ведь и не любовь вовсе, а в том состоянии человека, полном добра и света, в поступках любящих и любимых нами людей...

Ну и день рождения все же... Повод вспомнить о тех, кто нам дорог и нами любим.

Большое количество людей, пришедших на фестиваль в сквер за театром оперы и балета, одновременно удивляет и радует. Значит, все-таки не зря прошли предыдущие девять «фестов», значит, взрастило «Половодье» целую плеяду неравнодушных к стилю...

В этом году на суд жюри и зрителей было представлено 29 коллекций. Дизайнеры из Магнитогорска, Оренбурга и Новокузнецка в течение трех часов презентовали воплощения своих идей. Театр моды «Лора» традиционно принимает участие в «Половодье», и дизайнеры очень рады, что у них есть возможность представить свои работы у нас в городе. Молодой дизайнер из Новокузнецка Олеся Гапоненко презентовала свою дебютную коллекцию «Et Dich». Рита Петренко, Ольга Горшкова, Ольга Орлова, Галина Иванова, Дарья Нагибина и другие представляли Магнитогорск. Особое место на фестивале заняли перформансы от Свetalаны Извековой, Максима Шарыгина и Марины Сомовой.

Особая категория людей – модели. Каждую из них через себя пропускает хореограф Лена Хаматханова, она уже сложившийся за годы



за короткое время. Жесткие условия и спортивный азарт и определили название акции – стайл-бокс. С этого года непосредственно им занималась молодая дизайнер Лидя Горшкова. «Новые герои» – именно так звучит тема этого года. Участники презентовали любовь, добро и другие вечные ценности. Из семи участников лучшей жюри определило Лену Яблокову.

Ни одно «Половодье» не обходится без знаменитостей: Вячеслав Зайцев, Петлюра, Макс Чернищев и Урсула Пелт. Последняя в прошлом году, запитавшись энергетикой Магнитки, по возвращении на родину создала коллекцию, посвященную нашему городу. Она презентует ее по всему миру, и многие ждали ее приезда и в этом году. Но не все получается так, как планируется.

Впрочем, без звездного гостя и лайт-фестиваль не обошелся. Жюри возглавила обязательная Жанна Эппле, актриса и участница знаменитой четверки «бывших жен». Улыбка, не сходящая с ее уст на протяжении всего вечера, – лучшее свидетельство ее взгляда на провинциальный подиум. Безусловно, это



Кстати о выборе. Все-таки, «Половодье» – не просто смотр идей. Это дизайнерский конкурс. И каждый здесь грезит о победе. Но... Первое место – оно одно. Благо, номинаций чуть больше. Итак, кто они, победители юбилейного фестиваля?

Первое место в номинации «Прет-а-порте» заняла Ольга Горшкова, второе место у Анны Лазовской, третье – у Лиды Горшковой. В номинации «Авангард» – беспроигрышное лидерство Галины Ивановой, хотя ее коллекция – четкое и ясное прет-а-порте, но острота сценической подачи – уровень европейского стрит-стайловских подиумов. Коллекция Дарьи Нагибиной названа «Прорывом года». В номинации «Художественная идея» с первым местом победил трио дизайнеров: Юлии Дмитриевой, Ольги Кудряшовой и Татьяны Клепак. Второе в этой же номинации – у Ольги Орловой.

Третье место за «Художественную идею» у гостей из Оренбурга, театра моды «Лора».

Специальная номинация «За философское прочтение темы фестиваля» у Регины Насыровой.

За великолепный дебют, с формулировкой «Костюм +» за аксессуарное решение костюма», была отмечена яркая коллекция Марины Давиденко.



небольшие истории. «День благодарения» – акция бескорыстного обмена любимыми дисками, книгами, артефактами. Этот формат уже широко известен во всем мире, у нас же пока распространяется с трудом.

Хорошей традицией фестиваля становится проведение вечеринки после показов. Хорошо поработали – хорошо отдохнули. Ночной клуб, лучшие дни-дети, рядом только друзья – вот и создается позитивная атмосфера. Все выбирает танцы на всю ночь...

Все-таки немного грустно, что десятое «Половодье» так быстро прошло. Остается жить ожиданием. Будем надеяться, что через год состоится очередная «Половодья», и мы снова насладимся демонстрацией красоты, стиля и хорошего настроения. По всей видимости, уже в следующем году фестиваль ждут большие перемены. Какие? Это пока секрет. Секрет постыбуйного «Половодья-2010». В том, что оно состоится, можно не сомневаться.



«Половодья» мастер в «воспитании» уверенной походки и непринужденной улыбки. Главное для модели «Половодья» – харизма, энергетика и обаяние. Все это, а не «90-60-90» определяют выбор модели.

Как отмечает Лия Кинибаева: – Они яркие, смелые и добрые. Это люди, лишённые пустых амбиций, но обладающие чувством собственного достоинства и умеющие поддерживать друг друга по-настоящему. Второй год на фестивале награждают лучших моделей. В этом году ими стали Ольга Кухаренко и Виталий Кузичев. Последний, кстати, получает это звание уже второй раз.

Дабы определить самого креативного в рамках «феста», прошел уже ставший традиционным конкурс «Style Box». За три дня до фестиваля участникам раздаются коробочки с предметами, суть которых – обозначение идеи. Ее-то и надо воплотить в материале

далеко не лучшее, что ей приходилось видеть, но и Магнитогорск пока не Милан.

Есть еще одна категория людей, без которых не обошелся ни один фестиваль. Волонтеры – помощники организаторов. Как их находят? Они приходят сами, сами звонят и предлагают свою помощь. Как оценивается их труд? В первую очередь хорошей репутацией. Потому что волонтеры – это те, кто работает «за идею». На наш взгляд, репутация дороже всплывших денег, разве нет? Благодаря волонтерам решаются многие технические вопросы. Как отмечают сами организаторы, по-хорошему на таком мероприятии их должно быть не менее двадцати. Но практически в течение двух месяцев в сотрудничестве с организаторами все делали четыре (!!!) человека. И двое из них подключились в последние две недели. Почему так мало? Потому что организаторы не считают возможным уговаривать и сулить, это личный выбор каждого.

Совершенно заслуженно в номинации «Лучший дебют» победила коллекция Ангелины Марусевой и Елены Яблоковой. Последняя была также отмечена спецпризом от «Каменного цветка» и за образ, созданный в стайл-бокс.

«Гран-при» фестиваля за коллекцию «Транс-Алиса» получила Рита Петренко.

Помимо основного показа коллекций дизайнеров, в этом году организаторы предложили еще несколько вариантов проведения свободного времени. «Любовь на простынях» – акция для истинных любителей кинематографа. А иначе как объяснишь, что люди по своей воле едут вечером в лес, чтобы посмотреть кино на экранах из ткани, погреться у костров и покорить комаров. Организаторы обещают, что акция продлится весь август. «Love story» – акция для фотографов и писателей. Первые анонимно предлагают свои работы, а другие, также не называя своих имен, создают к ним



Официально

(Продолжение) Приложение № 1 к постановлению администрации города от 31.07.2009 №6861-П

Административный регламент предоставления администрацией города Магнитогорска государственной услуги по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения, собственником (сособственником) которого будет или является малолетний (несовершеннолетний)

- 2) с Управлением Федеральной регистрационной службы по Челябинской области (далее – УФСР), осуществляющим выдачу выписок из Единого государственного реестра прав с описанием объекта недвижимости, зарегистрированных прав на него, сведений об ограничениях (обременениях) прав, сведениях о существующих на момент выдачи выписки правопритязаниях и заявленных в судебном порядке правах требования в отношении данного объекта недвижимости и других документов (в случае, если государственная регистрация права собственности на объект недвижимости произведена после 1998 года);
- 3) с Управлением Роснедвижимости по Челябинской области (далее – Терофд Роснедвижимости) – осуществляющим выдачу правоустанавливающих документов на земельный участок (в случае, если государственная регистрация права собственности была произведена до 1998 года);
- 4) с органами государственной власти, предприятиями и организациями, независимо от форм собственности, образовательными учреждениями, органами внутренних дел – в части предоставления сведений о малолетних (несовершеннолетних) лицах, а также о наличии документов, необходимых для предоставления государственной услуги, могут подаваться:

- 1) лично заявителем;
  - 2) представителями, действующими в силу полномочий, основанных на доверенности, иных законных основаниях.
- При непосредственном обращении заявителя в МФЦ заявитель предоставляет комплект документов, также предоставляет документ, удостоверяющий личность. При предъявлении заявителем документа, удостоверяющего личность, специалист отдела приема, выдачи документов и информирования МФЦ (далее – отдел приема) проверяет срок действия выписки, наличие записи об органе, выдавшем документ, даты выдачи, подписи должностного лица, отсюда далее, а также соответствие данных документа, удостоверяющего личность, сведениям, указанным в документах, подтверждающих личность заявителя.
5. Результатом исполнения государственной услуги является постановление администрации города о разрешении на передачу в ипотеку жилого помещения или постановление администрации города об отказе в разрешении передачи в ипотеку жилого помещения.
  6. Конечным результатом предоставления государственной услуги по выдаче разрешения на передачу в ипотеку жилого помещения является выдача заявителю ипотечного документа.
  7. Государственная услуга предоставляется бесплатно.
  8. Заявитель вправе отозвать заявление на любой стадии процесса предоставления услуги до момента подписания ипотечного документа.
  9. ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ ИСПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ
  10. Информационная поддержка предоставления государственной услуги может быть предоставлена заявителем:

- 1) непосредственно в помещениях МФЦ на информационных стендах, в раздаточных информационных материалах (брошюры, буклеты, памятки), при личном консультировании специалистом отдела приема МФЦ;
- 2) с использованием средств телефонной связи;
- 3) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет;
- 4) по письменному обращению граждан и юридических лиц в МФЦ;
- 5) в средствах массовой информации: публикации в газетных журналах, выступления по радио, на телевидении;
- 6) путем издания печатных информационных материалов (брошюры, буклеты, листовки и т.д.);
- 7) путем размещения и размещения баннеров;
- 8) путем размещения стендов, объявлений в помещениях органов и организаций, находящихся в непосредственной близости от помещений государственной услуги, в том в местах массового скопления людей (например, в почтовых отделениях, отделениях кредитных и банковских организаций).
10. На информационных стендах в помещениях МФЦ и Интернет-сайте управления по координации деятельности оказания услуг МФЦ размещаются:
- 1) извлечения из законодательных и иных нормативных правовых актов, содержащие нормы, регулирующие деятельность по предоставлению государственной услуги;
- 2) текст административного регламента с приложениями (полная версия на Интернет-сайте и извлечения на информационных стендах);
- 3) блок-схемы и краткое описание порядка предоставления государственной услуги;
- 4) перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги и требования, предъявляемые к этим документам;
- 5) образцы оформленных документов, необходимых для предоставления государственной услуги, и требования к ним;
- 6) основания для отказа в предоставлении государственной услуги;
- 7) график работы специалистов МФЦ;
- 8) таблица сроков предоставления государственной услуги в целом и максимальных сроков выполнения отдельных административных процедур, в том числе времени нахождения заявителя в очереди ожидания приема документов и т.д.;
- 9) порядок информирования о ходе предоставления государственной услуги;
- 10) порядок получения консультации;
- 11) порядок обжалования решения, действий или бездействия должностных лиц, предоставляющих государственную услугу.

11. При ответах на телефонные звонки и устные обращения граждан специалист отдела приема МФЦ подробно и в доступной (короткой) форме информирует обратившихся по интересующим их вопросам. Ответ на телефонный звонок начинается с информации о наименовании органа, в который позвонил гражданин, фамилии, имени, отчества и должности специалиста, принявшего телефонный звонок. Специалист отдела приема МФЦ должен принять все необходимые меры для дачи полного и оперативного ответа на поставленные вопросы. Время ожидания не должно превышать 10 минут. При невозможности специалиста МФЦ ответить на вопрос немедленно, заинтересованному лицу по телефону в течение двух дней сообщают результат рассмотрения вопроса.

12. Заявитель может выбрать два варианта информирования при устном личном обращении:

- 1) в режиме общей очереди в дни приема специалистов отдела приема МФЦ, упомянутых для информирования;
- 2) по предварительной записи.

Время ожидания в очереди не должно превышать 30 минут. Прием заявителей ведется либо с помощью электронной системы управления очередью или, в случае отсутствия подобной системы, в порядке живой очереди. Информирование при устном личном обращении заявителя осуществляется не более 15 минут.

Предварительная запись осуществляется как при личном обращении заявителя, так и по телефону. Предварительная запись осуществляется путем внесения информации в электронную базу данных МФЦ для получения консультации, которая ведется на бумажном или электронном носителе. Заявитель сообщает время и номер окна МФЦ, в котором ему следует обратиться.

13. В случае если подготовка ответа требует продолжительного времени, специалист отдела приема МФЦ назначает заявителю удобное для него время для получения окончательного и полного ответа на поставленные вопросы.

14. Информирование о ходе предоставления государственной услуги осуществляется по следующим вопросам:

- 1) режим работы МФЦ;
- 2) почтовый адрес МФЦ для предоставления комплекта документов по почте;
- 3) способы заполнения заявления;
- 4) услуги МФЦ, которые предоставляются в МФЦ;
- 5) перечень категорий заявителей, имеющих право на получение услуг, предоставляемых в МФЦ;
- 6) основания отказа в предоставлении услуги, предоставляемых в МФЦ;
- 7) порядок обжалования решений, действий (бездействия) уполномоченных органов, их должностных лиц и сотрудников при предоставлении услуг, предоставляемых в МФЦ;
- 8) требования к комплекту документов, необходимых для предоставления государственной услуги;
- 9) последовательности административных процедур при предоставлении услуг;
- 10) сроки предоставления государственной услуги.

№	Наименование административной процедуры	Срок выполнения
1	Принятие и регистрация заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения	0,5 дня
2	Рассмотрение заявления и документов, представленных для получения государственной услуги по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения; направление запросов в органы-участники МФЦ	0,5 дня
3	Подготовка постановления администрации города о разрешении на передачу в ипотеку жилого помещения; постановление администрации города об отказе в разрешении на передачу в ипотеку жилого помещения	13 дней, в случаях, предусмотренных законодательством, постановлением администрации города об отказе в разрешении на передачу в ипотеку жилого помещения, указанный срок может быть продлен
4	Выдача ипотечного документа заявителю	

16. Документы, необходимые для предоставления государственной услуги. Для получения разрешения на передачу в ипотеку жилого помещения заявитель должен предоставить специалисту отдела приема МФЦ подлинники (для предъявления) и копии (для приобщения к делу) следующих документов:

№	Документ	Орган (организация), предоставляющий документ (информацию)	Основание
1	заявление о выдаче разрешения на передачу в ипотеку приобретаемого жилого помещения, собственником которого будет являться (является) малолетний (несовершеннолетний) (см. приложение № 2 к постановлению администрации города)	МФЦ Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79	МФЦ Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79
2	документы, удостоверяющие личность законных представителей (родителей, усыновителей, опекунов) малолетнего (несовершеннолетнего)	УФСР Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79	МФЦ Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79
3	свидетельство о рождении малолетнего (несовершеннолетнего) (возраст от 0 до 18 лет)	Орган записи актов гражданского состояния	
4	паспорт несовершеннолетнего (возраст от 14 до 18 лет)	УФСР Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79	МФЦ Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79
5	правоустанавливающие документы на приобретаемое или приобретенное жилое помещение (договор купли-продажи, акт приема-передачи в случае, если жилое помещение расположено во вновь построенном многоквартирном доме)	УФСР Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79	МФЦ Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79
6	свидетельство о государственной регистрации права собственности на приобретаемое или приобретенное жилое помещение на каждого собственника	УФСР Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79	МФЦ Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79
7	справка с места жительства форм № 23-КХ, в котором зарегистрирован малолетний (несовершеннолетний) (срок действия 1 месяц)	Организация, осуществляющая учет граждан по месту жительства	
8	справка с места жительства форм № 23-КХ приобретаемого или приобретенного жилого помещения (срок действия 1 месяц)	Организация, осуществляющая учет граждан по месту жительства	
9	справка выписки из органа, осуществляющего государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним от	ОГУП «Обл. ЦТИ» Адрес: Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 8 т. 22-19-77, пр. Карла Маркса, 79 т. 37-37-88	
10	справка выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним от	УФСР Адрес: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79 т. 37-45-46	



Новости

Досье на миллионера

Служба собственной безопасности МВД «взяла на карандаш» 44 тысячи миллионеров-нарушителей.

Новые жесткие меры по контролю над сотрудниками милиции и Федеральной миграционной службой приняты в МВД. Например, миллионеру практически невозможно будет отказаться пройти проверку на полиграфе.

Строительные «антикризисы»

80 процентов строительных объектов в России сегодня заморожены.

Ситуация, которая возникла на рынке недвижимости, может привести к серьезным последствиям в будущем. После завершения кризиса наша страна может столкнуться с серьезной проблемой — дефицитом вводимого жилья.

Идем в гору?

Экономика России восстановится к 2012 году.

Таков прогноз международных экспертов. Экономисты ВБ отмечают, что применительно к России стоит говорить не о длительном спаде, а о продолжительном восстановлении экономики страны.

«Длинный» вклад

Вкладчики по-прежнему предпочитают долгосрочные депозиты.

Наибольшую популярность у россиян пользуются долгосрочные вклады сроком от года. По данным Центробанка, доля долгосрочных вкладов физлиц превысила 65 процентов.

Или срок, или загс

Увеличены тюремные сроки за преступления против детей.

Самое главное в наказании тех преступников, которые посягнули на жизнь и здоровье ребенка, будет возраст пострадавшего. Чем он меньше, тем более суровым будет приговор педофила.

Хоккей

На первый сбор

//Артур ИВАННИКОВ

Хоккеисты магнитогорского «Металлурга» отправились на учебно-тренировочный сбор в Швейцарию, который продлится до 16 августа.

В рамках этого сбора уральцы сыграют в престижном предсезонном турнире (с 11 по 15 августа) с участием местных «Серветта», «Фрибурга», «Амбри-Пиотты» и чешской «Пардубице».

25 и 26 августа «Металлург» проведет две контрольные игры в Челябинске с «Трактором» и «Автомобилистом» из Екатеринбурга.

Ваше здоровье

«Спокойствие, только спокойствие!»

Детский стресс аукнется через годы.

Кто не слышал поговорку: «Без болезни от нервов»? Недавно она в очередной раз подтвердилась. Ученые выяснили, что у людей, которые в детстве пережили сильные стрессовые ситуации, в зрелом возрасте здоровье гораздо хуже, чем у тех, чье детство было относительно спокойным.

Психологи из Лондонского королевского колледжа обследовали более 7 100 человек 1950-1955 гг. рождения и собрали информацию об их детстве.

Как выяснилось, те, чье детство было несчастливом, кто постоянно испытывал подавленное состояние из-за плохого обращения со стороны взрослых или из-за того, что семья была неблагополучной, в среднем возрасте в пять раз чаще теряли трудоспособность по здоровью, а также оказались более склонны к депрессиям.

Ученые усмотрели непосредственную связь между испытанными в детстве стрессовыми ситуациями (насилие, побои, или жизнь в детском приюте, где царил суровый условия) и ослаблением иммунной системы. В крови добровольцев, охарактеризовавших свое детство как несчастливое или стрессовое, был выявлен высокий уровень антител, направленных против вируса простого герпеса (HSV-1), как правило, встречающегося в скрытой (латентной) форме. Эти антитела

кандидатов, приглашенных тренерским штабом сборной России на предоллимпийский сбор, который пройдет в Москве с 29 августа по 1 сентября. В него вошли 38 игроков: 4 вратаря - Илья Брызгалов («Финикс», 29 лет), Семен Варламов («Вашингтон», 21), Александр Еременко («Салават Юлаев», 29) и Евгений Набоков («Сан-Хосе», 34); 15 защитников - Виталий Агюшов («Металлург» Мг, 30), Виталий Вишневский («Локомотив», 29), Антон Волченков («Оттава», 27), Сергей Гончар («Питсбург», 25), Денис Гребешков («Эдмонтон», 35), Алексей Житник («Динамо» М, 36), Сергей Zubov (СКА, 39), Дмитрий Калинин (29), Максим Кондратьев (26), Виталий Прошкин (33), Олег Твердовский (33) (все - «Салават Юлаев»), Константин Корнев (ЦСКА, 25), Андрей Марков («Монреаль», 30), Илья Никулин («Ак Барс», 27) и Федор Тютин («Коламбус», 26); 19 нападающих - Евгений Артюхин («Тампа-Бэй», 26),

Максим Афиногенов («Баффало», 29), Константин Горюхов (СКА, 31), Павел Дацюк («Детройт», 31), Данис Зарипов (28), Алексей Морозов (32), Алексей Терещенко (28) (все - «Ак Барс»), Сергей Зиновьев (29), Виктор Козлов (34), Александр Радулов (23) (все - «Салават Юлаев»), Алексей Ковалев («Оттава», 36), Илья Ковальчук («Атланта», 26), Николай Кулемин («Торонто», 23), Евгений Малкин («Питсбург», 23), Александр Овечкин (23), Александр Семин (25) (оба - «Вашингтон»), Олег Сапрыкин («Динамо» М, 28), Сергей Федоров («Металлург» Мг, 39) и Александр Фролов («Лос-Анджелес», 27).

Таким образом, у четырех хоккеистов (защитник Виталий Агюшов, нападающие Евгений Малкин, Николай Кулемин и Сергей Федоров), носящих или носивших в свое время форму магнитогорского «Металлурга», есть прекрасный шанс отобраться в олимпийскую сборную России.



Изображение ребенка, связанное с темой детского стресса.

производит организм, если его иммунная система находится в поврежденном состоянии. В крови тех, кто назвал свое детство благополучным, уровень антител против вируса герпеса не превышал нормы.

Шансы вырасти большими велики и у тех детей, чьи матери во время беременности пребывали не в лучшем душевном состоянии. Врачи пришли к выводу, что, если беременная женщина испытывает угнетенное состояние, беспокойство, депрессию, это может иметь самые серьезные последствия как для ее собственного здоровья, так и для здоровья будущего ребенка. Как известно, депрессия ослабляет защитные силы организма, поэтому часто сопряжена с различными заболеваниями. Кстати, легко передается ребенку и стресс, который

испытывает родитель. По статистике, дети, которые растут в нервной обстановке, чаще простужаются, а также страдают энурезом, астмой, сахарным диабетом. А анализ проб слюны, взятых у 56 детей в возрасте 3-4 лет, показал, что у ребят чаще, чьи матери на работе, уровень гормона кортизола, участвующего в регуляции артериального давления, сосудистой и иммунной системы, а также метаболизма, был вдвое выше, чем у тех, чьи матери не работали вовсе или были довольны своей службой. По мнению исследователей, избыточная секреция кортизола — это не что иное, как реакция на эмоциональное перевозбуждение. Поэтому, если хотите, чтобы ваши дети выросли здоровыми — меньше нервничайте сами!

Есть повод

Красный, желтый, зеленый

В этот день 5 августа 1914 года на перекрестке авеню Эвклида и 105-й Восточной улицы в Кливленде (штат Огайо) были установлены первые в мире светофоры, регулирующие дорожное движение. Они переключались на красный и зеленый свет и угрожающе завывали, предупреждая идущих. Можно сказать, что это был первый знак перемирия в великой войне между пешеходами и автомобилистами. До этого желающие перейти улицу должны были ловко уворачиваться от проезжающих машин. Данная историческая справка позволяет объявить 5 АВГУСТА Днем светофора и лишний раз напомнить, что переходить улицу следует только на зеленый свет, - даже если вам очень нравится только красный или желтый. Цветовую гамму дня истинные ценители живописи могут дополнить в картинной галерее или за буклетом с репродукциями великого художника-передвижника Илья Ефимовича Репина. 165 лет прошло со дня рождения этого замечательного мастера кисти, но благодарные потомки и сегодня демонстрируют хорошее знание его творчества, то и дело декларируя: «Картина Репина «Не ждали!» Многие из тех, кто частенько это повторяет, может, и картину-то саму ни разу не видели, но ведь учиться никогда не поздно, и возможность пообщаться с высоким искусством есть всегда. Ну, что? Идем сегодня в картинную галерею?



Анекдот по случаю
На светофоре стоят две BMW, одна круче другой. Стоят газуют, ждут зеленого - кто быстрее старт возьмет. Загорается зеленый, и тут между ними со свистом проносится «Ока» и скрывается из вида. Двое, обалдев, смотрят друг на друга. А зади подкатывает HAMMER, и довольная рожа оттуда произносит:
- Пацаны, вам гол!

Интересно

Штрихи к портрету

Знаете ли вы, что...
...Илья Ефимович Репин был человеком милым и по-рой забавным. Он не позволял себе никаких значительных трат: так, узнав, что по утрам билеты в петербургских трамваях стоят пятак, а не гривенник, художник старался приезжать в Петербург спозаранку. Когда дочь Вера нуждалась в услугах массажиста, Репин предложил: "Ты возьми на один сеанс массажистку, заметь ее приемы и делай сама себе массаж!" В жестокою стужу Илья Ефимович заставлял всю семью спать вместе с ним... на морозе! Для всех домочадцев шили длинные мешки, и они каждый вечер отправлялись спать в комнату с раскрытыми окнами. "В холодной, - вспоминала его дочь, - спали и папа и мама, и наутро у папы замерзали усы, а снежок сыпался в окно прямо нам на лица". Жена Репина, ярая пропагандистка вегетарианской еды, кормила всю семью и гостей каким-то наваром из трав. Зная это, приезжающие к Илье Ефимовичу гости тайно привозили с собой ветчину, колбасу и курицу, а потом потихоньку сядли припасы в своей комнате, поминутно прислушиваясь, не идет ли кто-нибудь.
Однажды на дачу к Илье Ефимовичу приехал писатель Бунин. Репин обрадовался:
- Тц-тц-тц, батенька, займись вами. Сига'тки ваши вонючие - вон, мясо - вон, т'гавки, голубчик, только т'гавки и чайки!
Как только хозяин ушел отдавать приказание готовить обед, Бунин в ужасе вскочил и, оставив палто и багаж, бросился бежать на станцию.



Извещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование аукциона: Администрация города в лице Комитета по управлению имуществом.
Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: Ленин пр., д. 72, каб. 232, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455044.
Номер контактного телефона заказчика: (351)949-04-98.

Извещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый конкурс.
Наименование аукциона: Администрация города в лице Комитета по управлению имуществом.
Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: Ленин пр., д. 72, каб. 204, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455044.

Извещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый конкурс.
Наименование аукциона: Администрация города в лице Комитета по управлению имуществом.
Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: Ленин пр., д. 72, каб. 204, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455044.

Извещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый конкурс.
Наименование аукциона: Администрация города в лице Комитета по управлению имуществом.
Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: Ленин пр., д. 72, каб. 204, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455044.

ПРОДАМ
пластиковые окна. Дешево. Т. 29-71-79.
УСЛУГИ
высокие: «Газель», «Валдай», г/п 4 т, борт 5 м. Грузчики. Т. 49-39-43.
СЧИТАЙ НЕДЕЙТЕЛЬНОМ
утерянный диплом ВБ № 0472908, рег. № ДЮ11908 от 11.02.2009, выданный современной Гуманитарной Академией (г. Москва) на Мазурину И.П.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Редакционная служба 26-04-81, 26-04-92 (факс) mr-reklama@mail.ru Служба подписки и доставки 26-04-87

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком

Тираж 11500. Заказ № 2733. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 04.08.2009 в 21.00.

26-04-81

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»